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PAUTA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

34ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 225/2022

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Educação, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja feito
uma reforma na Escola Olegário Antônio de Jesus, no Sítio Santa
Tereza.

Para ciência

2º - REQ nº 226/2022

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando urgência na
recuperação e roço das estradas do Pé de Serra. Solicitando ainda
agilidade na licitação para alargamento e construção de passagem
molhadas na estrada do Sítio Tabocas.

Para ciência

3º - REQ nº 227/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviço
Públicos, com cópia à Secretária de Administração e ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja feita com a
maior brevidade possível a pavimentação em pedra tosca, em uma
pequena parte da via de acesso aos Sítios Espinhaço e Alto da
Raposa, com a Rodovia CE-386, no Sítio Boa Esperança, Distrito do
Arajara, próximo a residência do Dr. Severino de Esmero.

Para ciência

4º - REQ nº 228/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício à Secretária de Administração, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a permanência
do Parque de Vaquejada Tony de Sá Barreto, que fica localizado no
parque de eventos Gov. Tasso Jereissati, sobretudo, que este
importante equipamento público seja preservado, proporcionando a
prática da vaquejada pelas pessoas adeptas ao esporte, que é
considerado uma manifestação cultural nordestina e que impactará
na movimentação da economia local e na geração de emprego e
renda.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - PLO nº 11/2022

Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

Dispõe sobre a regulamentação do licenciamento e autorização
ambiental no âmbito do Município de Barbalha/CE.

Incluído na Ordem do
Dia

2º - PLO nº 25/2022

Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS
DA AGRICULTURA FAMILIAR, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

3º - REQ nº 225/2022

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Educação, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja feito
uma reforma na Escola Olegário Antônio de Jesus, no Sítio Santa
Tereza.

Para ciência

4º - REQ nº 226/2022

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando urgência na
recuperação e roço das estradas do Pé de Serra. Solicitando ainda
agilidade na licitação para alargamento e construção de passagem
molhadas na estrada do Sítio Tabocas.

Para ciência

5º - REQ nº 227/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviço
Públicos, com cópia à Secretária de Administração e ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja feita com a
maior brevidade possível a pavimentação em pedra tosca, em uma
pequena parte da via de acesso aos Sítios Espinhaço e Alto da
Raposa, com a Rodovia CE-386, no Sítio Boa Esperança, Distrito do
Arajara, próximo a residência do Dr. Severino de Esmero.

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

6º - REQ nº 228/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício à Secretária de Administração, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a permanência
do Parque de Vaquejada Tony de Sá Barreto, que fica localizado no
parque de eventos Gov. Tasso Jereissati, sobretudo, que este
importante equipamento público seja preservado, proporcionando a
prática da vaquejada pelas pessoas adeptas ao esporte, que é
considerado uma manifestação cultural nordestina e que impactará
na movimentação da economia local e na geração de emprego e
renda.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

Ordem Orador

1º Jorge Madsson Macêdo de Melo - Diretor Autárquico - AMASBAR

2º Francisco dos Santos - Representante da Classe Vaqueira

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º DORIVAN

2º TÁRCIO HONORATO

3º FARRIM DO CARTÓRIO
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